@paHIY3CKHIii A3BIK
MaxkcuMaJjibHOe KoJIn4ecTBO 0as11oB — 20

3a ka:Kablii NpaBUJILHBIN 0TBET — 2 0aJij1a

Corrigés ( texte d’audition : Comment faire un bon stagiaire ? XI classe)

1b/ 2a/3c/ 4c/ 5b. (10 points)

1 six mois (10 points)

2 pour les stage de moins de trois mois la rénumération n’est pas obligatoire
3 35 heures

4 par I’établissement, I’employeur, le stagiaire

5 un travail en rapport avec sa formation

Corrigés ( texte d’audition : Entre les murs. X classe)
b/ 2b/ 3a/ 4b . (8 points)
1 entre les murs (12 points)
2 laPalme d’or
3 trois semaines
4 25
5 dans le quartier de Belleville
6

un seul



@panny3ckuii a3bik. MakcuMaibHOe KOJIMYeCcTBO 0a110B — 60

Corrigés (mucsmennas padora X kiacc)

| 1-les/ 2-le/ 3-la/ 4-des/ 5-dela/ 6-le/ 7-d’/ 8-de/ 9-le/ 10-de/ 11-de/ 12-
des (12 points)

Il 1-me suis fixés/ 2-serais élu/ 3-est/ 4-tenais/ 5-veillerai/ 6-est/ 7-disparaitra/ 8-
serait/ 9-pourront / peuvent/ 10-apportent / 11-soit/ 12-doivent/ 13-soient

Il c/ d/ t/ i/ m/ n/ ol r.(8points)

IV 1amitié/ 2 études/ 3travail/ 4 amour/ 5 politique/ 6 réligion/ 7 argent/ 8
famille (8 points)

V ab/ b4/ cl/ de6/ e3/ 12/ g8/ h7 (8 points)

VI En été les vacanciers espagnols représentent le plus grand nombre de voyageurs
étrangers. (2 points)

VIl 1 devenus/ 2 dérobés/ 3 leurs/ 4 pose/ 5 magazine (5 points)

VI 1b/ 2c/ 3c/ 4b (4 points)



@panny3ckuii a3bik. MakcuMaibHOe KOJIMYeCcTBO 0a110B — 60

Corrigés (mucomennas padbora XI kiacce)
| 1. perde, 2. deviendrait, 3. perdait, 4 admettons, 5. conserve, 6. possede, 7. ait,
8. perde, 9. affigerait, 10.sont, 11.causerait, 12.résulterait, 13.font, 14. est,
15. se trouvent (15 points)

Il 1a/ 2le/ 3a/ 4au/ 5le/ 6des/ 7--/ 81/ 9dun/ 10d’une/ 11 la/
12 de/ 13— (13 points)

IIT 1 perron/ 2davantage/ 3 ouvre/ 4 intrépide/ 5 m’apergois/ 6 rencontré/ 7
monter 8 quant/ 9 chacun/ 10 depuis (10 points)

IV 1 quelques/ 2vraiment/ 3 poison/ 4 aucun/ 5 quels (5 points)

V 1ldans/ 2situé/ 3actuelle/ 4 dont/ 5prennent/ 6en/ 7 fondateurs/ 8
européennes 9 devenue/ 10 lieux (10 points)

VI 1c/ 2c/ 3a 4b/ 5b/ 6b/ 7a(7points)



